1063CHO2

g 2

2.1 sgfawr

FHEATIX H, T Th =R dlel 9gUal (polynomials) TS 3! Ml (degree) oh o
o erezEE fan B1 A I o =R x o 9898 p(x) W x i S=aad A (power)
TEUS I U (degree) FEAT 2| SIERV o Y, 4x+2 7R xH G 1 &

W%2y—3y+4ﬂ?yﬁﬂﬁ23ﬂa§q?{%5x 4@ +x— 2 Wl T3 H

a@ﬂl‘f{%a?r{m Eu oy +u—8ﬂ?uﬁaﬁ6aﬂa§q3%|m— Jx+2.
X —

gt TR

x"+2x+3

U 1 % SgUS I e E@F{ (linear polynomial) &d & STV o

2
forT, 2x — 3, 3x + 5, y+ﬁ x—— , 37+ 4, §u+1 EOII gsft e EIRE 2l

SEfeh 2x + 5 — 2, 1 + 1, 3 FehR % aguE g wgas &l 2l
o 2 % 9IS i TEHTd SEUS (quadratic polynomial) #ed € o
(quadratic) ¥ 5!31@? (quadrate) M o 91 % IEGEIRE D % et 2x%+3x — i,

2 1 .
Y2 =2, 2— x* +3x, %—2Lﬂ+5,\/§v2 - 3v,4z2 +7,1°§srma§qa‘fé?@3‘rzw

& (SFeh Turies ardferes @A €) | 3tfush =aves &9 H, 1+ o i 5o «agug
ax2+bx+c,5|ﬁa,b,c<_>|ﬂ?l'|%|$ H@T@% 3ﬁ'{a¢0%, % YhR 1 BT ¢l =
3 %1 95U TraTa 9gUE (cubic polynomial) FEA B FEW IR &+ kW
IR €

2-x, %, 223, 3+, 30 -2 +x -1
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24 TfoTg

arede o, e 98I %1 Wed oA &9 €:
ax®> + bx* + cx + d,
&l a, b, ¢, d TS F@d § AR a# 07l

318 FEUE p(x) = +* — 3x — 4 W =R FIU 39 9898 Hx=2 W | &1
P2 =22-3x2-4=—6Td BI2-3x—4H, xhl 2 ¥ gfaeenfyd & 9 o=
A “-6", 2 —3x—4 Flx =2 W AF FEAM 2l T THR p(0), p(x) Fx = 0 T
M ®, -4

I p(x), x H FE TG 2 SRk FIE afad G 8, Apo) H xFH kW
Seenfid i T A Ao ST p(x) Hlx = k UT WA FHEar ¢ N 9
P ¥ Tl & 2

P = 3x—4Fx=—1 T M HH 22 9 Id ® :

pD) =1y -{3x (1)} -4=0
Y &, e G fE pd) =42 — (3 x4) -4 =0 B

iR p(—1) = 0 3 p(d) = 0 8, THAT -1 3R 4 fgo@ TR L - 3x -4
Y[ (zeroes) HEAM T Ak A9H &Y U, Tk aT&diosh G& k TS p(x)
1 YIH HEA €, I p(k) = 0 &

A HEMIX H g g € fh el Mok sgag &1 g hd A
fepan ST €1 S & faw, afE p(x) = 2 + 3 1 IF & €, Alp(k) = 0H, g
2k+3=oamk=—%mgﬁm%|

9k €9 H, A p(x) = ax + b HITH IR k €, A p(k) = ak + b =0, 31iq

-b -b  — (3 UJ)
k=—=m a1a:, s TEIR ax + b TIE T o 2l

T YR, AGeh 9gU8 H1 YR SUh ONRl W Hefd B M TS
JEaRl W oft BT 87 SR ok fAu, oo fgud Sgus % ek off SUeh Tl
Y Hefua g 2?2

39 LA™ H, BH 3T U o IW oA K YIS HUN TH dgUal oh faQ
fasrs oM fafyr (division algorithm) T 9T STE=R |
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SEghs 25
2.2 SEUE o Y[kl T T 3Tef
A S & TR ok Srdfeeh WA k SEUS p(x) T Tk TIE €, AL pk) =0 R
W forel U8 o Y Ta STEvash i §2 THeR! S o o fog, weyed
70 fas IR 5o 9gusl o eferdia fFegor e oIk fhR Sk IRl
sofetr e1ef <@

TEA Tk @k TEUE ax + b, a # 0 R TR Y €1 A wen X W ugl 2

oy = ax + b 1 U (@) Th T W@ | SR o TU, y = 2x + 3 1
Tk faged (- 2, —1) qe1 (2, 7) W WM el Th Wl @ 2

X -2 2

y=2x+3 -1 7

3Mpfa2.1 9 39 @ Tahd
T o y = 2x + 3 1 W x—3981
x=-1TMx=-27 &= o=,
sefiq forg [—g,oj ™ Yfaes]
3 21 3T T8 ot S € R
2x+3a»‘rw_§%| T TEIR

2x + 3 1 Yk W fag
x-FemaR % TT|3$['y=2x+37=h'f
T x-3181 ! Wiesg il 2

A0 &9 W, Th A Tg9Rax+b, a# 0%k U,y =ax + b WH Th
w%@%,aﬁx-aaﬁamwﬁg[i’,ojmuﬁﬁaaﬂ?ﬁél ara:, e

a
TEUE ax + b, a # 0 H1 hael Th YAk §, W 3§ g o frdwin €, el
y=ax+ b H T x-378 H Fa=ss HLT 2

39 oY B9 fgema wgug oF foRdl ye o1 Safhda ot SHI fgem
TR 12 — 3x — 4 W TTAR HITU| AR W@ fF y =12 - 3x — 4 FHT WE* FHT YHR

« fguma =1 forema sguel & W e fornfEe o fow erifea T € &l A & s
TR & T
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26

T

o1 fSEd 1 eHxh T2 AHl & WA y=x’—3x— 4 FS A 6l od 8, 59

groft 2.1 F fu €

HIOT 2.1
x 2 | -1 0 1 2 3 4 | s
y=x-3x—4 | 6 0 | -4 | -6 | -6 | -4 0o |6
afg &n SudE fageti i

TH WH TR W Afeha w3
TF ©i™, d@ a8 ehfa 2.2 |
feu wu S fewm

ard ¥ Rt fgema agas
ax2+bx+c,a¢0$ﬁqu
Wy:ax2+bx+caﬁ_w
FT SRR A1 O W A AR
Getl \ ) 1 TWE AYel A A
R Gell N\ FT TS B,
S 39 W R w0 >0
TMa<0T (37 I i G
(parabola) Fgd DI

RO 2.1 9 39 3@ Hehdl
€ for fgoma sgue % g -1
A 481 T W A oA AN
f —1 den 439 fagent’ =
x— Tt % G‘|3sfy=xz—3x—4
T T x—378] 1 Ufa=ss el

21 3@ YR, fgemd agus
X —3x—4% YIH 3 fogali &

3TTSRTa 2.2

TSR ®, STy = 22 — 3x — 4 1 U x—378] ! Hi=os &Ll 2l

T e |t fgoma aguel o foru "o €, ereifq fgomd agus ax + by + c,
aiOaﬂ'WWﬁgﬁ%x—ﬁﬁw %,T’lﬁy=ax2+bx+caﬁﬁ'{aﬁ3lﬂw
I WA xRl Ffeg il @l
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EERL 27
y=ax2+bx+cav_'£chh_av_ MR T J&I01 w3 W o Frafafaa feafaat

gorferd &1

Teorfer (i) - =Rl o x-3187 w1 Q= fogei A SR A’ W e 2l
Wﬁ’qﬁlﬁ,Aaﬁ'{A'a? x—ﬁ%ﬂ'@m@axz+bx+ca?awg

(If@m emepfa 2.3)1

(1) (
TRt 2.3
Teerfa (i) : Tl T x-3787 1 et Tk fog W, Faiq I Gt fagen @ e
21 zEfa, feufd () & &1 fag A SIRA” 7&f W Hurdt gt & fog Al S 2@
(IF@T T 2.4)1

® (i)
3TTeRfe 2.4
7o feofa §, A1 x—Feeh fEm 9gT= ax + bx + c FT FAA Teh T 2
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28 o

Teerfa (iii) : 78T MF A qF of ©T W19 F SN A IO T Y -3 &k A
B THAY, IE x—2181 I el W T&l e ¢ (f@u eAefa 2.5)

g
‘5
t

@) (i)
TSI 2.5

37d:, 39 feafa o fgomd 9598 ax? + bx + ¢ 1 HIE IEh 7@l T

TH YR, A9 S €9 § 3@ Tohd € fop fomedt fgema sgws & < fa=
I, A1 ] SR Y (i Tk Y)W o ek @l € Hehd ©
TR 78 ot 31 B FF w2 o foRdll agus o eifuehad < g € TR 2

319 39 Teh TG agus o YIeh] o Samodig 31ef o6 aR H &1 STem Y
ehd &7 ST TH T | B 9gug . - 4x W faER S w39 <@ & fag
foh y = x°— 4x 1 Uk HH1 o071 €, S ho T o Ty FS AHI bl
grRoft 2.2 H gEEg w

IO 2.2
x 2 -1 0 1 2
y=x—4x 0 3 0 -3 0

IRl o foget i T WH TR R SAfRd I SR WE GiEd W, ¥ <@d
& fhy=x—4x 1 UH a%qd o Ml 2.6 @1 @ 2
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TR 29

Suge RO ¥ BH dEd €
fF frEm 9g0R o - 4x F IEF
~2,03MR2 Bl =m dfw fF -
2,0 3R 2 ar&a 39 fageti & -
xR % T?|%5fy=x3—4x?=lo'l
T x—3T8] H Ffawss Il Bl -
FifF oTF 118 F FHAA TR
@ fogefl W wea ©, gy -
TEIR & YT had T fagel |
av_x—ﬁi'?lﬁ?%:l ;

q T G I I |
@ € fem a@ﬁ)@aﬁ'{)@—xz
W foeR RINT 79y = q
y=x—x2 % UTF HEA: M
2.7 ¥R eAfa 2.8 § Wiwd 2
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30 o

e S o SgUR 01 hadl T I 0 71 Ml 2.7 9 oft o1y <@
Thd € foh 0 herer 39 fag iy Frdwnier 8, Sely = 43 1 Tk x—2787 1 Wferess
W%lgﬁw,mx3—xz=xz(x—l)%, sa‘l%magqaxtxﬁww
03k 1 €1 Mehfd 2.8 W it 3 9 ohaet 3 fagenl o xFdwies B, iy =
_ 21 U x—318] h Fid=sg &l 2l

ST IR ¥ B q@d € fF R fem sgwe & afus @ atfue
3 Y B Hehd &1 TR YIS H, U 3 o fondl wguR o atfues @ stfues
IF B GHd Sl
fewutt . SaUs &9 H, "9 R T 9gUR p(x) F AT, y = p(x) T UTE x—787
F1 fuss @ eifuss » fgell W gf=at a1 B1 o: W% ol Jgus o
Ak o 31ferk o YAk B TR 2

SEETOT 1 ;e @ T SR 2.9 H, Wl i FEW y&F B y = p(x), TE
p(x) Th 9EUE €, 1 W 1 TRl § T&F o T, p(x) & Yl 1 G&A A
HIfST|
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REER 31
e :

(i) TR Y G 1 T, Fifeh W x-37] Fl helcd Th fog W Afer=ss FH B
(i) S[RT BT TEAT 2 T, il Wk x-3187 B I gt W gfaess Far 2
(iii) YRT HT FEA 3 B (FA?)

(iv) ST BT TE& 1 7 ()

(v) T FT @M 1 71 (F?)

(vi) SEIRT BT TE& 4 B ()

gyAaet 2.1

1. TREl g9 p(x) o TT, y = p(x) 1 U el @Mehta 2.10 | o 21 v feafa o,
p(x) o IR T & T HitT

(iv) )
TR 2.10
2.3 Towdt sgus o ekl 3 TRl ¥ G

m@ﬁ%@ﬂ%%%ma@qﬁaﬁbaﬂw—gm%lm%ﬁ
frdt fgomd sg9s & Yl SR ST TONRI o Feaw § I ess 2.1 H
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32 TfoTg

I2M T Y99 HT IW A & TIA I 9% fou wh fgod agug @m
p(x) = 2> — 8x + 6 AL HENIX W, 39 HI@ Feh 2 o HeA U5 ) Torvemd Hleh
9 frdl 5o sgue & UrEs T S € gEfae, T8 ' w9 ug - gy
1 UQ TRl ok AN o &Y § AR w1 @ TSRl O 6 x 207 = 120
ad:, g9 fored

2x2—8x+6=2x*-6x—-2x+6=2x(x—-3) -2(x - 3)

= (2x = 2)(x—3) = 20— D(x-3)

T, p(x) = 2% — 8x + 6 1 HH YA B, Fx—1=0Tx—-3=0%, 31iq

Sex=1Tx=3Tl 3@:,2¢ - 8x+ 6% TAH 1 3R 3 2| wam S

) —(—8)  —(x T T[UTIR)
= 1 =4= = B
T[T <R A +3 5 e

IEW, Th IR 9@ o8I, " p(x) = 30° + Sx — 2 W T U8 o fasem

& & fafy 9@,
32 +5x-2=3x>+6x—x—-2=3x(x +2) -1(x + 2)

= Bx-D(x+2)
372,342 + 5x — 2 1 TH Y BN AR A A 3x—1=08 A x+2 =07, 3

S x = % B Ax=-27 A, 32+ 5x-2F W% AR -2 €1 e e

A o b (g2 S T

3 3 ] T
. L (g =2 TR
qv-) 11U = — —_ =
RSN M 3 1% R

U €9 W, AR+ o, B TEEE TGIR p(xr) = ax® + bx + ¢, a =0 F AR B,
Al 3T S € fRx - o 3Ry - B, p(x) o TOFEE B B | 3,
ax’ + bx + ¢ = k(x — o) (x — B), el k Th 3R ©
= k[x* — (o + B)x + a B]
= kx> — k(o + B)x + ko B

* o, B AT A ok 3FeR ¥, TR e ofeth, siel g Swaia fehe St €1 W
Y Th 3N e 1 AN 4, f5 e’ | s=aia fran s ©
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g 33
Al 3R o X2, x % TNRI Tl 3TER U I gerl i W, BH UM €
a=kb=—ko+p) e = kop
SE'@IW%)HT%: a+B=_—b

a

C
(x.|3=a—
e Wwa‘lﬂ=a+ﬁ=—§=_(i:‘;g ")
IRl T UAHA = of = ¢ S
B T a4 X H E'!UII'EB

3R F® 320 R fo=m

SETET0T 2 : fEOId ST + 7x + 10 % YIS TG HIC SR YR q Tk
o o9 oh HaY i TWoAdl i Sd HIfSU|

W:%ﬁﬁ%:

X+Tx+10=(x+2)(x+5)

AT + 7x + 10 O YA 8, Sx+2=0%8 Ax+5=07%, 3Nfq &
x=-2Tqx=-52 AT, 2 + 7x + 10 F TAF -2 AR - 5 & 37,

W F1 A= —2+=5)=-(7)= —-(7) _ —(x T T[UTIR)

1 x? &1 T[0Tl
: 10 3R
S T IR = (<2) X (—5) =10 = 0 = 20t 0%
1 X 1 T

SETET0T 3 : IgUS x> — 3 o YA T hIfSY 3R Ykl qel T[Tkl o o= o
Y H GAd HI ST Hifo

Bl : GAAMHET 2 — b* = (a — b)(a + b) T TR HIfSU| 39 T X, g9 fora
THd 7

eo3= (=) )
3O, x2 — 3 T T Y B, S x = /3 8 Ax= /3 &l

3d:, ° — 3% I 3 R _3 T I,
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34 TfoTg

. 3 - _—(XT’F[-'IUW)
TEH H AM= 3 -3=0= S T
-3 _ SR T

s w1 e = (V3)(-3)=-3= 1w s

~

IEET0T 4 : T Tgod agus A sife, fSer Ikl o1 AM o1 s
T -3 3R 2

T : WM 5o S8UR ax® + bx + ¢ § 3R THR Ih o 3P B

e U o+p=-— _

a

#R oc[3=2=2
qE =18, @b =3 =28
Id:, Uk fgema wgug, fomd & ud Wy et €, 2+ 3x+ 2 @)

MY it HY Gohd € TR o g fgoma wgus, S g vl ol W
B, k(2 + 3x + 2) FT & 1 B, el k UF ok GE T

T 37 B T7EM agug i SR gfeurd &Yl 9 o9 ged § T B
9EUS o Yh] 3R SHeh ORI ok de TH YRR T G Bl 872

3R p(x) = 223 — 5x2 — 14x + 8 W fo=R &I
mwﬁﬁamm%fm’xﬂ,—zaﬁt%éh‘fwzp(x):ﬁl i p(x)

o offies @ erfrer fF e ® Wehd ®, TERT 240 — 5% — 14x + 8 % T
T E e,

EH H A= 44 (g4 Lo 2D (7 TR
2 2 2 x* T T[UTIsh
YRl R TR = 4x(—2)xl=—4=_—8=—;w q?"
2 2 X TR

W, Jel Tk SR GeY ot 1§ Yl Rl Teh WY ol Sk UM
& I W fTER w¥ TH UM %
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ogas 35

{4x (=2} + {(—2) X %} + {% X 4}

—14 xaﬂ‘I'TI'I%F
= -8-l42=-T=—" - S
=0 w9 °, 98 fag e o wewa ® 6 A o, B, y BEW wgw
ax® + b’ + cx + d ok YEHR B, @

-b

a+pP+y= o

c

o + By +qm= o

-d

qaq aB'y=7

3BT T 30 W fomm =

SETEIUT 5% ; S w5 BEE 95U p) = 360 - 522 - 11x - 3% F 3, -1

8ﬁ'{—% &1 THeh T YAl AT ki o = o Helel i Feadl Hi Sird

SHifsTu]

1 : U g ag0E B ax® + b’ + ex + d ¥ O HH W, T UM T
a=3,b=-5c=-11,d=-3% T,
p3)=3x3-(5x3)-(11%x3)-3=81-45-33-3=0
pD)=3x(=1P-5x (=1 -11x(-1)-3=-3-5+11-3=0

Ao e

.
s, 37— 5x° — 11x— 3k Wa—laﬁt—g &l

+ 718 e w1 gfe @ T 2
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36 T
THfT, B9 =3, B =-13Ny= —% ISERAEECH

1 1 5 —(-5 -b
o+B+y=3+(C-D+|—=|=2-—=Z=—"“=_"
b+ D [3) 3 3 3 a
1 1 1 -11 ¢
af+By+yo=3x-D)+(-)X|—=|+|-=|x3=-3+=--1=—=—
P+By+y ()()[J[Sj ; s
1 —(-3) —d
3R ocBy=3x(—1)><(——j=1=¥=— 2
3 3 a
Yyt 2.2
1. Tt fgemd sgual o Y A HITT 3R Y= 9ol Tkl ok it o Taiel
YT 1 S R
() x2-2x-8 (i) 4s2—4s+1 (i) 6x2—3—7x
(iv) 4u®+8u v) £-15 (vi) 3x2—x—4
2. U 5o SEUE I HIfST, frach gt o AN qe ToHed A < T e €
1 ) |
M 5 -1 i 2,1 (ii)) 0,+/5
3
. 11 .
iv) 1,1 W) 4’ 1 (vi) 4,1
2.4 sEUeEl & foq faurse wenfen

Y S € for ok T sgas o eiferes 9 stfush M gk 81 Uehd ©1 R,
I SAIeh! el Tk Yk fedn 81, A R 9 S q IEH A AL Hehd
27 3Heh for, My B sgug - 322 — x + 3 W fa=m Y| 9% 89 evsh! =ard
o 3ITHT T AF 17, A 3 90 € o0 — 302 — x + 31 T PGS x— 1 Tl
AT AT ° — 32 —x + 3 Hlx— 1 H 9T TH ANTHA A2 — 2x — 3 U T Gohd o

379 Y HLA U5 i faad ek x2 — 2x — 3 3h TUHEE (x + 1)(x — 3) <l T Fehdl

HIEEINY

X =3x-x+3=Cx-1)(x*-2x=-3)
=x-Dx+DHx-3)
gafery femd sguR o @t g 1, - 1 3R 3 @

3T 39 THh 9gU8 i S g8 § 9N <4 o UewiRed (e fafy) =t
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ogas 37

forerert e foear & &Y fafiea =Roi W =M <3 | 94, T 3360 W o=
TS|
SEAEIOT6: 2%+ 3x + 1 Hlx + 29 9 S

T : oA SIS fop S PO%e o1 @ I B ST Al 2 -1
SHh! S 9TSieh i o1d 9 &Y 8 o4, O 9 9 x42 ) 2043041
< W WRE I U 34 B gEfGT, T AITEE 2+ 4x

2v— 1 Q1 Y%l 3 3| THeh fafie, —x+1
Cx—Dx+2)+3=2x+3x-2+3=2x>+3x+1 ;XIZ
FAM, 2@ +3x+1=(x+2)2x—1)+3 - 3

SAd:, AT = IS x AT A + TR

379 B9 I Yfhar frelt sgus i Ts fgurd agug 9 WFT 34 o fore fasga &
2l
SEETUT7 : 38 + 2 + 2x + 5T 1 + 2x + 29 91 Jiferg)

3x-5
ToT: T WYY WIS TE 99 % W x2+2x+j3x3+x2+2x+5
T g2 WGl o %A H e % 21 AR 3¢+ 6x° +3x
HIfSY b agUEl o U3 3H THR HEreed - R
T I g ! AHS &9 § fore T wad S 10x— 5
%IQW'&,WW@@WW + + +
q & QA HAAF TG H AR 2+ 20 + 1 R 9x+10

SOT 1 : YT 1 U8l U8 U< hid o foTq, I==ad =1 aTel 98 (37Uiq 3x°)
F1 qSIF o IoAdH T A TR (i ) W 9n AU T 3x 1 AW, oA
T HT Ui FITT ST 99 T © TR -5 —x + 5 B

TUT2 : 376 AT 1 THU U5 A o o U, TC 9 & I=adq =1 ard
TR (37Mq —5x2) 1 WIS o Ioadd ¥ alal U8 (AU x2) W AN it
309 s fierar B1 §H: 9N 39 ) WA -5¢ - x + 5 o WY wifew)

TUT3 : 79 9 S Ox + 10 %1 1A Ioleh x° + 2x + 1 1 a0 T %7 3| oA,
T 9N < 1 fRA I SR TR T wehd €

TGfTT, IRTHST 3x — 58 91 IUHA x + 10 21 THh 3fdfer,
(P+2x+ 1) xBx=5)+Ox+10)=3x+6x>+3x =522 - 10x -5+ 9x + 10
=3 +x*+2x+5
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38 o
Te B9 YH: @A © TR

T = YISTeh X YR T + T
&0 J8T o Teniften 1 wEm R ) € 9% Ifeeie ki fadeH Teien,
59 o1y oteq™ 1 6 ug o B, S 8136 3TER
afd p(x) 3 g(x) R St wEUE ¥ TETg(x) = 0 AT TH TgUE g(x) 31
r(x) T8 UTE T Wehd ¢ ToR
p(x) = g(x) x g(x) + r(x)
ST r(x) = 08 A¥ET r(x) 1 6 < g(x) FT =@ 2
7 Frohd sgURl o fau fawrem temien e 2
THF SUER H WA ok AT, AT FT I oA T

SEETUTS : 32— —3x + 5 Hlx— 1 — 2 AW AT 3R farem temfien +7
HoAdl 1S9 hiTSIT|

m:wma;m%ﬁnga@zw x_2

w0 H T8l B AM A TR wEH o faw, o T o ao

TH TAYYH 9IS 9IS gl Wl ¥ x.j xRS

3 2
-+ X - x

3R] WAl o SEd %A W faed gl + -+

TAfAT, 9T = —x* + 322 — 3x + 5 AT 20~ 2x+5
ATk = -2+ x — 1 B _2x ;2)64'_2
9r 3 #1 fEa R iR femE T R 3

TH I8 THd o, FfE 3 H uE 0,
X 4x—1F U@ 2H FT B

zafere W foF foram oieh YIWwe 3 e UNTER x— 2 I Bl 2l
Ad

Hlslch X HITt A + RIY
=(=+x-1D)(x-2)+3
=X+ -x+22-2x+2+3
=-x*+3x-3x+5
= 9T

31d:, favree Temien wenfud & T
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ogas 39

FETETUT9 : 2x¢* — 3x° — 3x% + 6x— 2 oh HHI YH A HIVT, If STTIHRT Hoh
T IE L, AR _ 5 AW R
7 I S OYAF o AR €, T (x-2) (x4 42) =22 T

T SEUR KT TF TOTE ¢ A A fadem genien w1y fau T aghs
-2 fag )

2 -3x+1 .y
2 4 3 2 2x 2
X—ny—3x—3x+6x—2 TR T FeH UE —=2x" B
2 X
2x —4x
- +
1.3
3 2
“3x 4+ x +6x-2 TR R THU 98 ——=—3x %
-3x° + 6x X
N M
2
2 _ ~ X
* ; GRS HT T 9] 5 =1
- X
- +
0
TqfaTg 2 =3 =3 +6x-2=(x*-2)2x*=3x + 1)

e —3x h1 TAWHR HTh 22— 3x + 1 o TUHEE (2x — 1)(x — 1) I BA B

sofeu, 39oh Qquchx=%8ﬁ'{x=1§mﬁ'QG|T®| 3md:, fsu gu sgus &
TEF 2, . ;aﬁ'{ B

gyATaet 2.3

1. faure Teifien =1 9 e, f H p(x) Fl g(x) @ 90T 37 W 9ATRS q
Wmﬁﬁm:
() p)=x*-3x*+5x-3, gx)=x*-2
() p(x)=x*-32+4x+5, gx)=x*+1-x
(iii) p(x)=x*-5x+6, gx)=2-x2
2. U8 SEUS U O FEIR I AN ik, S FIfC foh 91 gor agus fgd Tgus
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1) #-3,2¢+3P-2-9t—-12
() x*+3x+1,3x+5°-7x2+2x+2

() x*-3x+1, -4 +x>+3x+1

. 3¢+ 60— 2% — 10x— 5% T WM IR A@ RN, AR THHE I IR

\E@T—\E 2l

. AR 322+ x + 27! Th TEIR g(x) @ 9N 4 W, WNTHS 3R kel HHIl:

x—23N2x+4% A g(x) A4 Hiferg|

. T p(x). g(). glx) TR r(x) o T ST AT S Fwrem werliiten i Gqe ww

Bl qen
@) M p(x) =Md g(x) (i) ®N1d g(x) == r(x) (iii) EMAr(x)=0

gt 2.4 (Ui )*

. Feaifyd shifsry fom fore e sgael & @i € T ged sHet e 21 o

fearfa o wrehl 3R TNk & S % Ged i off genfad Hife

1
1) 2x3+x*-5x+2; E’l’ -2 () x*—4x*+5x-2; 2,1,1

. T Frend sgus ura wifsre fSeeh yeRi T An, & Yl i Uk Y o]

Ik UM 1 AT T A YAHT o UAEHA HHI: 2, -7, ~14 T

. A TEIR 3 +x+ 1 AR a—b,a,a+be, da R pA HISW
. AR TGS x4 — 6x° —26x° + 138x— 35 & YIh 2 + /3 B, A 3T YL A Hit]
. AME TG A — 6 + 163> — 25x + 10l Teh 3177 TEURA>— 2x + k¥ 9T & =Q 3R

YIRS x + ¢ 3T B, A k 9T ¢ TG iS4

2.5 @RIT
T 31 H, S 1 a2 o1 st fohen %

1. 51,2 3R 3 % 9gUg AN @k Tgus, 5o sgus ud e sgus weed €
2. U fgo SEUR ax® + bx + ¢, el a, b, ¢ Sk G € R a =08, & &Y I €K &I

* 718 gl wdten 1 3fie @ 7 2
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. T SEIR p(x) o YA S Tagati o x Feumien gid € STl y = p(x) 1 U 13781
1 gl L B

. T 5o 9guR % st @ S % Y 8 WA € IR T B Tg %
aAfersk @ afure 9 I &1 9d 2

. afg fguma sigug ax2+bx+ca'7W(x3ﬁTBﬁ,ﬁ
oc+[3:—£, op=—
. Qﬁa,ﬁ,yﬁaﬁa@?ax3+bxz+cx+d%Wﬁ,?ﬁ

o+p+y=—
a
C
af+Py+yo=—
a

v apy=—2

. Toreroi wenifien o S1ER U Y 9898 p(x) 3R YR 98I% g(x) % fog <1 T
TEURI g(x) T r(x) 1 3N & fo

px) = gx) g(x) + r(x),
Eil r(x)= 0 B I HE r(x) < 56 g(x) B
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